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Egy gomb alaku bolygd 6 ora alatt fordul meg tengelye koriil, illetve az egyenlitd-
nél egy test silya 10%-kal kevesebb, mint a pdlusandl. Mennyi a bolygo stirlisége,
ha az mindenhol alland6?

Megoldas
A periddusidd T = 6 h = 21600 s.

P

Az egyenlitonél a testre hat a gravitacids erd, illetve ellentétes iranyban a bolygd
forgasabdl szarmazo erd, a centrifugalis erd.

M
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A pélusndl a test a tengelytdl O m tavolsagra van, tehat a centripetalis erd itt O N.
A tavolsag a tomegkozépponttdl itt is r, tehat a gravitacids erd ugyanannyi, mint
az egyenliténél. A forgasi tengelytdl vald tavolsag miatt van eltérés a két helyen
mért sulyok kozott.

- y - M
2 Fpy=m: 12
Mivel az egyenliténél a sulyerd 10%-kal kevesebb, mint a pdlusnal:
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Felhasznaljuk, hogy w = ==, illetve p = =, a gomb térfogata pedig V = % e
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216002 - 0,1 - 6,67 - 10-11
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Tehat a bolygé atlagos stirtisége 3028, 6 kg/m”.
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